

TÁJÉKOZTATÓ
A FOGVATARTOTTAK JOGI ÉS EGYÉB KÉPVISELETÉT ELLÁTÓ SZEMÉLYEK RÉSZÉRE

Tisztelt Hölgyem/Uram!

A büntetés-végrehajtási szervek területére történő be- és kilépés, valamint a büntetés-végrehajtási szervek területén tartózkodás részletes szabályairól szóló 3/2024. (I. 30.) BM rendeletben foglaltak értelmében:

1) A védő – az elítélt és az egyéb jogcímen fogvatartott kapcsolattartói között történő rögzítésig – a kirendelésről szóló határozat vagy meghatalmazás felmutatása mellett, a Magyar Ügyvédi Kamara által működtetett ügyvédi kamarai nyilvántartásban történő ellenőrzést követően léphet be a bv. szerv területére. A belépést engedélyezni kell, ha a védő a meghatalmazásnak az elítélttel és az egyéb jogcímen fogvatartottal való aláíratása érdekében keresi fel a bv. szervet. Ha a bíróság a védőt az eljárásból kizárta, az adott büntetőeljárásban nem engedélyezhető a kizárt védő az Intézet területére történő belépése. A védő – a belépéskor történő bejelentés mellett – külön engedély nélkül is jogosult kizárólag hang rögzítésére alkalmas készüléknek a bv. szerv területére történő bevitelére (kizárólag hangfelvételtre alkalmas, pl.: diktafon) és az ügyvel kapcsolatos iratok az Intézet területére, történő bevitelére.

A védő a fogvatartottal az Intézet e célra kijelölt helyiségében beszélhet.

2.) Képviselőkre vonatkozó szabályok:

Az elítélt és az egyéb jogcímen fogvatartott védőnek nem minősülő képviselője a bv. szerv vezetőjével előre egyeztetett időpontban, az egyeztetés várható időtartama előzetes közlése mellett léphet a bv. szerv területére, jogi képviselője vagy meghatalmazás alapján eljáró egyéb képviselője meghatalmazás felmutatása mellett, jogi képviselő esetén a Magyar Ügyvédi Kamara által működtetett ügyvédi kamarai nyilvántartásban történő ellenőrzést követően.

Az elítélt és az egyéb jogcímen fogvatartott védőjével, valamint büntetőügyben eljáró ügyvédi tevékenység gyakorlására jogosult jogi képviselőjével mind írásban, mind szóban és – a fogvatartást foganatosító szerv rendjének a megtartásával – személyesen, ellenőrzés nélkül érintkezhet.

Meg kell tagadni a belépését annak a személynek, akinek az elítélttel vagy az egyéb jogcímen fogvatartottal való kapcsolattartását a bíróság vagy az ügyészség a büntetőeljárás eredményessége érdekében korlátozta vagy kizárta. Ha a védő, illetve a képviselő magatartása súlyosan sérti vagy veszélyezteti a fogvatartás biztonságát vagy a végrehajtás rendjét, a végrehajtásért felelős szerv vezetője a védőt, illetve a képviselőt indokolt határozattal az elítélttel vagy az egyéb jogcímen fogvatartottal való kapcsolattartásból kizárja.

"Ügyvédi beszélő" céljából az intézet területére hétköznaponként hivatali időben hétfőtől-csütörtökig 08.00- 15.30-ig, pénteken 08.00-13.00-ig van lehetőség belépni.

Az ügyvédi beszélőt érkezési sorrendben tudjuk biztosítani. A védő az Intézet kijelölt területén kísérettel mozoghat.

Kérjük Önöket, hogy amennyiben az Intézetbe a meghatalmazás aláírása érdekében lépnek be, a személybejárat kapun szolgálatot teljesítő munkatársunknak ezt jelezzék. A meghatalmazás fogvatartottal történő aláírása után a meghatalmazást - másolat készítés céljából - minden esetben adják át a Bűnügyi-nyilvántartó iroda beosztottjainak.

Kérjük, hogy amennyiben a meghatalmazás hatóságához történő benyújtása megtörtént, úgy a soron következő ügyvédi beszélőre hozzák magukkal a hatóságok által érkeztetett meghatalmazás, vagy a kirendelésről szóló határozat egy példányát, azt a beszélő megkezdése előtt - másolás céljából - adják át a bűnügyi nyilvántartó irodában dolgozó munkatársunknak.

Az ügyvédi beszélő céljából történő belépés esetén minden belépéskor köteles a személybejárat kapun szolgálatot teljesítő biztonsági felügyelőnek a meghatalmazás tényét közölni!

Intézetparancsnok